



JAGRAN
Josh

Jagran New Media Promotional Feature

स्टूडेंट्स के हित में कार्यरत



एपीजे सत्या यूनिवर्सिटी-स्कूल ऑफ इंजीनियरिंग एंड टेक्नोलॉजी

एपीजे सत्या यूनिवर्सिटी का स्कूल ऑफ इंजीनियरिंग एंड टेक्नोलॉजी, अत्याधुनिक टेक्नोलॉजी और उद्योग की जरूरतों के अनुरूप लिबरल आर्ट्स ट्रिफोण के आधार पर स्टूडेंट्स के हित में कार्य करता है। यह स्कूल डॉस एंड सैटेलाइट जैसे एडवांस बैचलर प्रोग्राम सहित कुछ इनोवेटिव विषयों में बैचलर डिग्री तथा पीएचडी प्रोग्राम प्रदान करता है। यहां कुछ एडवांस बैचलर प्रोग्राम, जैसे-एप्लाइड सिविल इंजीनियरिंग, क्लाउड कंप्यूटिंग, इलेक्ट्रॉनिक्स एंड कम्युनिकेशन इंजीनियरिंग इन डॉस एंड सैटेलाइट आदि कोर्स की भी शिक्षा प्रदान की जाती है।

इंजीनियरिंग के टेक्निकल तथा नॉन-टेक्निकल पहलुओं को ध्यान में रखते हुए इनोवेशन और रिसर्च के क्षेत्र में अद्वितीय प्रयास करने की इच्छा से इस यूनिवर्सिटी की नींव रखी गई। क्लाउड कंप्यूटिंग तथा बिग डेटा जैसे उभरते हुए नवीनतम विभिन्न कोर्स के अनुकूल सभी उपकरणों और सुविधाओं से सुसज्जित लैबोरेटरी की सुविधा यहां के छात्रों को दी जाती है। इंडस्ट्री बेस्ड ट्रेनिंग, प्रोजेक्ट तथा यूनिवर्सिटी ने फैकल्टी और स्टूडेंट्स, दोनों को इनोवेशन और रिसर्च के क्षेत्र में उत्कृष्ट प्रदर्शन में मदद करने के उद्देश्य से डिजाइन और इनोवेशन केंद्र की स्थापना की गई है।

इंटी नाउ ने स्कूल ऑफ इंजीनियरिंग और टेक्नोलॉजी, एपीजे सत्या यूनिवर्सिटी को



सुषमा पूजारी
सह-संस्थापक और
कुलपति, एपीजे सत्या
यूनिवर्सिटी

निर्माण ही हमारी अध्ययन प्रणाली का
मुख्य लक्ष्य है।



अत्याधुनिक
रिसर्च और
इंडस्ट्री
आउटकमस को
ध्यान में रखते
हुए इंडस्ट्री के लिए
योग्य और सक्षम
इंजीनियर्स का

एपीजे सत्या यूनिवर्सिटी की उपलब्धियां

- ग्रेट प्लेस टू स्टडी रिसर्च इंस्टीट्यूट द्वारा लंदन में 2017 में ग्लोबल लीग इंस्टीट्यूशन 2017 के रूप में सर्टिफाइड किया गया।
- एशिया एजुकेशन समिट एंड अवॉर्ड्स 2017 में उत्तर भारत का इनोवेटिव पेडागॉजी का सर्वश्रेष्ठ यूनिवर्सिटी का अवॉर्ड भी मिला।
- 9वें बीबीसी नॉलेज पेंड डीपनए इनोवेटिव एजुकेशन लीडरशिप अवॉर्ड्स 2017 में मोस्ट इनोवेटिव प्राइवेट यूनिवर्सिटी का अवॉर्ड प्राप्त हुआ।

नेशनल एजुकेशन अवॉर्ड्स 2013 के तहत उत्तर भारत के सर्वश्रेष्ठ इंजीनियरिंग संस्थान का दर्जा प्रदान किया था।

एसओईटी, एपीजे सत्या यूनिवर्सिटी को क्यों चुनें ?

स्कूल ने विभिन्न कार्यक्रमों में छात्रों के एडमिशन एवं कार्यशालाओं के सही संचालन एवं उन्हें अधिक प्रोब्लिम, रोजगार संपन्न

बनाने के लिए स्टूडेंट सेंट्रिक नीति अपनाई। यहां छात्र गूगल, फेसबुक तथा माइक्रोसॉफ्ट जैसी कंपनियों द्वारा प्रतिष्ठित पदों पर चयन के लिए आयोजित विभिन्न प्रतियोगिताओं में भाग लेते हैं। साथ ही रोजगार-क्षमता और एंटरप्रेन्योरशिप स्किल में वृद्धि के लिए कम्युनिकेशन, प्रोजेक्ट मैनेजमेंट, कोर्सट इफेक्टिवनेस में विशेषज्ञता प्राप्त करते हैं।